



违反交规 逆向行车

昨天,记者在市区绿园东街看到,尽管市公安局交警支队在东西通道上实行了由东向西、单向行驶的管理规定,并在路面喷画了醒目的单向行驶右拐箭头,但仍有一些机动车驾驶员视而不见,违规逆行,造成交通安全隐患。 本报记者 李英平 摄

闹心,又是预付卡!

卡还未消费完 洗浴中心却关门

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区开源路南段的焦女士向晚报热线反映,她在市区一家洗浴中心办了洗澡卡,卡未用完店就关门了。焦女士表示,去年她在位于开源路与湛南路交叉口西南角的盟泰鑫洗浴中心办了200元的洗澡卡,用了没几次。今年

5月她再次去该店洗澡的时候,发现门口贴了一个装修的通知,“我当时想着等等再去,结果这个店一直到现在再也沒开过门”。

昨天上午,记者来到盟泰鑫洗浴中心,只见大门紧闭,门口没有任何通知。透过玻璃门往里看,只见地上散乱地扔着一些纸盒、木头等,靠墙的一侧放着一排拆卸下

来的空调挂机。附近一商户告诉记者:“这家店关门有大半年了。”

随后,记者拨打了湛河工商分局火车站工商所王所长的电话,他告诉记者,盟泰鑫洗浴中心是今年注销的,当时留的是固定电话,现在已经打不通,他们正在通过其他方式联系店老板。消费者可以先到工商所登记,等联系到老板会通知消费者。

追踪报道

占道三轮车已挪走

□记者 范丽萍

本报讯 市民李女士向本报反映,市区矿工路市三六联校东校区门口西侧,有一辆贴满招生广告的三轮车长期占道,影响交通(本报11月20日A6版曾报道),目前三轮车已被挪走。

昨天上午,记者再次来到现场,看到原先停放在非机动车道上的红色厢式三轮车已挪走,周围交通状况良好。

断裂钢丝绳已处理

□记者 范丽萍

本报讯 市民王先生向本报反映,市区矿工路与体育路交叉口附近,一电线杆的斜拉钢丝绳断裂,存在安全隐患,希望有关部门处理(本报12月7日A5版曾报道)。

昨天中午,记者再次来到现场,看到原先悬在半空,且分叉成钩的线杆钢丝绳已被剪切清理。据了解,此事见报后不久,就有人到现场做了处理。

来电照登

市民梁先生昨日来电:市区亚兴路南段凯旋国际小区5号楼每天都停电,影响居民生活。

市民刘先生昨日来电:市区曙光街与迎宾路交叉口西约30米有4个下水道堵塞,污水横流。

热线回复

市区新华路南段锦绣星龙小区10号楼下商户用喇叭叫卖,声音很大,影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,喇叭声减小了。

平顶山市政府采购 网上商城供应商征集公告

平顶山市财政局征集平顶山市政府采购网上商城电子商务供应商,本次征集商品范围包括空调、办公机具、电视、网络设备、商业软件5大类26个品目。平顶山市政府采购网上商城平台对电商实行承诺准入制,准入条件详见平顶山市政府采购网(<http://pingdingshan.hngp.gov.cn>)。

有意向的电商请按附件格式准备相关材料,并加盖单位公章,送交至平顶山市财政局政府采购办公室(新城区财政大厦6楼)。

报名截止时间:2018年12月25日

联系电话:2627595 2627593

平顶山市财政局采购办

2018年12月13日

平顶山市苗木花卉协会征集会员启事

为增强我市苗木花卉行业的协作、协调和繁荣发展,经市林业局和市民政局审查同意,拟成立平顶山市苗木花卉协会,现公开征集会员。与绿化观赏苗木花卉行业相关的企事业单位、社会团体、专家、苗木花卉生产、经营的企业及个体经营者,均可成为会员。

报名时间:12月30日截止

报名地址:中兴铭座906房间

电话:3660066

平顶山市苗木花卉协会筹备组

2018年12月13日

河南三石投资公司确权公告

为加快推进三石投资公司清偿兑付工作,按照有关法律、法规及相关规定,现就三石投资公司确权登记有关事项公告如下:

一、登记时间

自本公告发布之日起至2019年1月15日止,进行集中确权登记。

二、登记地点

平顶山市新华区长青路路西方圆商务宾馆一楼北大厅

三、登记范围

河南三石投资公司集资参与人、一般债权人。

三、须提供的资料凭证

集资参与人提供:1.集资参与人本人有效身份证原件及复印件(包括户口簿原件及复印件);集

资参与人不能到现场确权登记的,受托人需要提供本人有效身份证原件及复印件、委托书原件;集资参与人已死亡的,应当提供公证的继承人证明资料的原件及复印件。2.集资参与人资金凭证原件及复印件,包括合同、票据等原始凭证。3.集资参与人用于领取返还款项所开立的存折、银行卡等个人账户信息。债权人须提供:债权人本人有效身份证原件及复印件(包括户口簿原件及复印件)、债权凭证。

河南三石投资管理有限公司涉嫌非法吸收公众存款案工作组

联系电话:0375-4973340

2018年12月13日

我们 因文明而幸福

社会 因文明而和谐

